

eva
intima



Dezvoltăm produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm,** deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm** și învățăm de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFECTIUNI
MENSTRUATIE	INGRIJIRE URINARA	VIAȚĂ SEXUALĂ
CONTROLUL MENOPAUIZEI	DEPILARE	CONSTIPAȚIE

AFECTIUNI



Îngrijire intimă regeneratoare pentru ameliorarea eficientă a simptomelor intense cauzate de infecții sau alte cauze.

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

RESTORE pH 3.8

AFECTIUNI

Gel vaginal pentru refacerea mucoasei vaginale lezate sau atrofiate

EVA INTIMA® RESTORE ajută la formarea unei pelicule protectoare asupra mucoasei vaginale, care îmbunătățește regenerarea epitelului vaginal, menținând în același timp umiditatea naturală din vagin, în principal datorită acidului hialuronic cu hidrofilicitatea sa puternică. În plus, extractele din plante atent selectate (Mușețel, Aloe, Calendula, Centella asiatica și Melaleuca) precum și BioEcolia incluse în formula sa oferă o acțiune calmantă imediată împotriva simptomelor de uscăciune vaginală, cum ar fi senzația de arsură sau mâncărime, datorită proprietăților lor hidratante. În plus, acidul lactic contribuie la ajustarea pH-ului vaginal la valoarea sa acidă normală.

INDICAȚII

EVA INTIMA® RESTORE ajută la îmbunătățirea capacității regenerative a membranei mucoasei vaginale și favorizează refacerea rapidă a condițiilor **atrofice** și **distrofice**. Cele mai frecvente cauze ale acestora sunt menopauza sau sindromul ovarian prematur, precum și tratamentul cancerului și / sau procedurile ginecologice.

MOD DE UTILIZARE

Pentru a spori capacitatea de vindecare a mucoasei vaginale rănite sau atrofiate: **O aplicare** pe zi timp de **7 zile**, de preferință seara înainte de culcare. Ca măsură preventivă, în special în timpul menopauzei: **O aplicare** pe zi timp de **3 zile**, la fiecare **10 zile**, de preferință seara înainte de culcare. Dozajul poate fi modificat conform recomandărilor medicului.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

Țineți aplicatorul de la capătul larg. Îndreptați capătul îngust al aplicatorului spre sol și agitați pentru deplasarea conținutului spre duză. Continuați să țineți aplicatorul cu duza îndreptată spre sol, răsușiți și trageți capatul de siguranță de pe duză pentru a deschide aplicatorul așa cum se arată în **figura 1**. Introduceți duza adânc în vagin așa cum se arată în **figura 2**, de preferință în timp ce stați întinsă și apăsați pe capătul gros al aplicatorului, pentru a depune întreaga cantitate în vagin. Continuați să apăsați aplicatorul și scoateți-l din vagin. Cantitatea care poate ieși din vagin după aplicare poate fi îndepărtată cu ușurință, ștergând cu un șervețel de hârtie uscat.

Cu 12,5 mg acid hialuronic / doză



Figura 1



Figura 2

PRECAUȚII ȘI CONDIȚII DE DEPOZITARE

- După aplicare, poate apărea o senzație temporară de arsură vaginală, datorită restabilirii pH-ului la valoarea sa acidă. Aceasta nu este o contraindicație pentru continuarea tratamentului. Senzația de arsură dispare de obicei în următoarele aplicări. În caz de disconfort sau iritație persistentă, se recomandă să întrerupeți utilizarea produsului și să consultați medicul.
- După utilizare va rămâne o cantitate de produs în interiorul aplicatorului. Acest lucru a fost luat în considerare atunci când produsul a fost proiectat inițial. Aruncați întotdeauna orice produs neutilizat. Pentru a evita riscul de infecție, nu depozitați și nu refoleșiți un aplicator.
- A se păstra într-un loc uscat și răcoros (15-25 grade C), departe de accesul copiilor.
- În cazul în care aveți cunoștință de orice incident grav referitor la acest dispozitiv medical, vă rugăm să informați producătorul sau ANMMDM la datele de contact de mai jos: Str. Av. Sănătescu, nr. 48, sector 1, 011478 București, Tel: +40-21.317.11.02 / 317.11.15/Fax: +0-21.316.34.97 / 031.805.74.54/Email: mdevice@anm.ro

€ 2803

DISPOZITIV MEDICAL

IOULIA AND IRENE TSETI
PHARMACEUTICAL LABORATORIES S.A.
Titlu distinctiv: INTERMED S.A.
Adresa: Str. Kalyftaki 27, GR 145 64 Kifissia, Atena - Grecia,
Tel.: +30 210 6253905, www.intermed.com.gr

5205152012481
www.eva-intima.com

Ediție prospect: 1
Data ultimei revizuirii: 14.10.2019